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DNE: 


31. října 2018

Vážený pane,
žádostí o informace ze dne 22. 10. 2018 podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), jste se domáhal poskytnutí sdělení, z jakého důvodu došlo k vymazání Vaší osoby z kontrolní komise KST Jeseník, z. s.

V reakci na dotaz Vám v příloze zasílám pravomocné usnesení Krajského soudu v Ostravě - pobočka v Olomouci ze dne 16. 1. 2018, L 12782/RD24/KSOS, z jehož odůvodnění vyplývá informace Vámi požadovaná.

Pro úplnost dodávám, že podle ustanovení § 2 odst. 4 InfZ povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací. Účelem citovaného ustanovení je bránit povinné subjekty před tím, aby byly na základě žádostí podle InfZ povinny zaujímat stanoviska v blíže nespecifikované věci, vysvětlovat výstupy ze své činnosti, provádět právní výklady apod. Jedná se o významné ustanovení, které brání nepřiměřené zátěži povinných subjektů jakýmsi „úkolováním“ ze strany „žadatelů“ pod označením žádosti o informace. Nejvyšší správní soud v rozsudku ze dne 14. 1. 2015, č. j. 10 As 117/2014-64, uvedl, že „právo na přístup k informacím neslouží jako specifická forma opravného prostředku proti rozhodnutím či postupům správních orgánů. V režimu zákona o svobodném přístupu k informacím se nemůže účastník řízení domáhat „dovysvětlení“ toho, proč správní orgán rozhodl, jak rozhodl.“
S pozdravem

Mgr. Jan Hermann
asistent předsedkyně krajského soudu
přílohy:
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